

郑州公交大功率无线充电商业运营启动

手机远程遥控,公交停车即充电

B26路试用一年多,充电3.5小时能跑200公里

6月17日,郑州公交大功率无线充电商用运营启动仪式暨河南省政府与中兴通讯股份有限公司战略合作协议签约仪式举行,此次战略合作协议的签署为双方在建设跨境产业项目、智慧城市、智能终端产品、智慧型产业园、新能源汽车充电设施和智能充电服务平台以及高科技生物医药等方面达成了深层次合作意向。郑州晚报记者 张华 通讯员 白晶/文 郑州晚报记者 周雨/图



B26路试跑一年多,运营情况良好

6月17日上午,郑州公交大功率无线充电商业运营启动。

启动前,公交大功率无线充电早已在2014年,由市交通委、公交公司、中兴公司、宇通公司联合制订试点方案,选择B26路快速公交线为试点运营线路。2015年3月,中兴通讯与宇通客车合作研发12米无线充电纯电动大巴,并

在郑州电厂路五龙口公交车站建设共计5个无线充电位的一期建设,该站点设计的60千瓦充电功率也是目前全球最大功率的无线充电站点。

目前,郑州环线BRT运营的B26路部分电动公交车即是采用无线充电,每次充电时间3.5小时,可以行驶200公里。

充电不占场地,全自动无人值守

公交无线充电是指通过非接触式的电磁感应方式对电动公交车进行电能传输。车辆在充电停车位停泊后,司机只要在车载PAD点击充电按钮,即可通过WI-FI自动接入通信网络,建立起地面系统和车载系统的通路连接,真正实现“停车即充电”。

据郑州市公交总公司有关负责人介绍,中兴无线充电技术有四个方面优势:充电不占场地,全自动无人值守,不增加车辆自身重量,良好的电池保护功能。中兴无线充电技术减少了充电过程中的人为干预,在降低运维成本的同时,

提升公交内部运营效率。

开启云服务后,把车辆停到指定位置后,充满一辆车可以自动切换充电另一辆车,充满自动断电。在平时不充电时自动休眠,能耗极少,并在使用时可以达到10秒启动的高速效能。一辆车充满电量需要5~6个小时,一次充电车辆可以运营200多公里。

充电位现场基本能实现无人值守,充电过程完全全自动,一键启停,还能通过手机APP远程监控充电进程。充电桩周围无外露电源点,更加安全,避免触电风险。

互联网+新能源汽车,完善郑州快速公交无线充电站功能

昨日上午,省政府与中兴通讯股份有限公司签署深化战略合作框架协议。

河南省与中兴通讯拟在跨境贸易产业链、智慧城市、智能终端、新能源汽车等领域开展合作。双方建立长效合作机制,开展深层次、多领域和多形式的

合作,实现互惠互利与共同发展。

中兴通讯充分利用自身在新能源汽车智能充电设备设计、研发、运营管理方面的优势,完善郑州快速公交站场新能源大功率无线充电站功能,启动实施互联网+新能源汽车示范运营。

二七路、西太康路 占道卖冷饮 13个冰柜被登记保存

本报讯 天气炎热,冷饮销售日趋火爆。昨日,城管部门针对占道经营冷饮的商户,对二七路和西太康路开展了集中执法,登记保存了13台冰柜。

昨日10时,金水区杜岭街执法中队联合金水区执法局直属中队以及杜岭街街道办事处、公安、巡防等部门开展联合执法。

二七路和金水河交叉口南边,一辆厢式货车部分占压盲道,前后均无车牌。“这辆车上装的都是货物,整辆车好像商店一样,平时他们就利用这辆车占道经营。”执法人员说,这个商户占道时间已经很长了,里面还有多个冰柜,都被执法人员登记保存。

随后,执法人员来到西太康路,对多个商户的占道经营行为进行了处罚。截至昨日中午,共登记保存了8个占道商户13台冰柜。



一名执法人员说,有的占道经营商户在道路上盘踞多年,“作为原来的经营户,应适应社会发展,走正规的经营道路。”

近期,金水区将连续开展联合执法活动,对占道经营坚决取缔。

郑州晚报记者 王军方 文/图

人民公园东门已不见商贩摆摊

郑上路两侧存在垃圾和小广告

本报讯 这几天,记者跟随市精细办督查人员暗访多条道路的乱象,经本报曝光后,部分乱象已得到整改。

6月16日,郑州晚报报道了人民公园门口占道经营情况后,金水区城管执法部门当天上午就开展了执法行动。昨日上午,记者看到人民公园东门口已经不见占道经营商户。

6月15日10时30分,市精细办督查人员赶到郑上路和须水河交叉口,道路两侧多个店面前存在摆放广告牌

和粘贴小广告的现象。在郑上路北侧的郑州美院公交站牌旁边一条小路边,有长达4米左右的垃圾带,附近简易房门口放着很多蜂窝煤球和燃煤火炉。督查人员说,那里属于中原区须水街道办事处管辖范围。

6月15日中午,正值占道经营严重时间段。督查人员来到高新区,走到长椿路和玉兰街交叉口时,发现西北角有少量建筑垃圾没有及时清理,大部分已装进蛇皮袋。郑州晚报记者 王军方

河南高招艺术类专业省统考 全省83076人上线

本报讯 2016年河南高招艺术类专业省统考分数段统计结果公布,今年全省九大类艺术类专业共有83076人上线。今年我省美术类专业省统考合格分数线160分,全省上线人数43589人,其中,最高分290分共有4人,合格线压线人数958人。

播音主持类专业省统考合格分数线260分,线上人数8972人,其中,最高分370分共有7人,合格压线人数478人。

编导类专业省统考合格线105分,线上人数7320人,最高分175分1人,合格压线人数1400人。

空乘类专业省统考合格线265分,线上人数4207人,最高分365分1人,合格压线人数332人。

影视表演类专业省统考合格线125分,线上人数2682人,最高分185分共有4人,合格压线人数1211人。

服装模特类专业省统考合格线265分,线上人数1301人,最高分375分1人,合格压线人数96人。

书法类专业省统考合格线190分,线上人数1399人,最高分270分1人,合格压线人数129人。

音乐类专业省统考合格线80分,线上人数12501人,最高分160分共有11人,合格压线人数193人。

体育舞蹈类专业省统考合格分数线110分,线上人数1105人,最高分180分1人,合格压线人数72人。

专业省统考合格的考生可填报所有使用专业省统考成绩录取的院校志愿,专业省统考和校考同时合格的考生还可填报相应校考合格的院校志愿。艺术类专业录取将按文科、理科分别投档录取。郑州晚报记者 张竞映

郑州市豫五路(紫辰路—零七辅道)道路工程《建设工程(交通)规划许可证》批前公示

现由郑州市管城回族区商都物流园区管理委员会,在我局办理郑州市豫五路(紫辰路—零七辅道)道路工程《建设工程(交通)规划许可证》。建设地点紫辰路—零七辅道。依据《城乡规划法》《行政许可法》等有关法律法规,特此公告。如有意见和建议,请于10日内向我局反馈。

联系电话 67188526 67188508
联系人:王学斌
郑州市城乡规划局 2016年6月17日

郑州市飞翔路(紫辰路—诚乐路)道路工程《建设工程(交通)规划许可证》批前公示

现由郑州市管城回族区商都物流园区管理委员会,在我局办理郑州市飞翔路(紫辰路—诚乐路)道路工程《建设工程(交通)规划许可证》。建设地点紫辰路—诚乐路。依据《城乡规划法》《行政许可法》等有关法律法规,特此公告。如有意见和建议,请于10日内向我局反馈。

联系电话 67188526 67188508
联系人:王学斌
郑州市城乡规划局 2016年6月17日

郑州市端和路(豫十路—金岱路)道路工程《建设工程(交通)规划许可证》批前公示

现由郑州市管城回族区商都物流园区管理委员会,在我局办理郑州市端和路(豫十路—金岱路)道路工程《建设工程(交通)规划许可证》。建设地点豫十路—金岱路。依据《城乡规划法》《行政许可法》等有关法律法规,特此公告。如有意见和建议,请于10日内向我局反馈。

联系电话 67188526 67188508
联系人:王学斌
郑州市城乡规划局 2016年6月17日